

全市首创——

武进推出“登记注册+信用修复”服务

本报讯(潘宵炎 周茜)信用状况良好的企业可以“处处通畅”,存在失信记录的企业则“寸步难行”。前几天,巾秀(常州)生活用品有限公司负责人武先生就因企业地址失联被列入经营异常名录,办理业务处处受限。所幸依托武进最新推出的“登记注册+信用修复”服务,他的烦恼很快得到解决。

9月4日上午,武先生就自己遇到的麻烦事打电话向武进区数据局窗口咨询。“只要进行住所变更,就可以直接联系市场监管局申请异常名录移出,快速进行信用信息修复,解决问题。”在工作人员的指导下,他带着相关材料来到属地礼嘉

镇社会事务办公室,通过“江苏省企业全链通综合服务平台”办理了公司住所变更登记,并领取了新的营业执照。随后,根据市场监管局信用修复申请提示,通过“国家企业信用信息公示系统”上传了信用修复申请材料。

借助“登记注册+信用修复”服务联动,武进区市场监管局工作人员收到申请后,第一时间在线审核申请材料,与窗口工作人员沟通修正申请材料存在的问题,快速完成了企业经营异常名录移出,解决了武先生的后顾之忧。

为方便这类住所异常的企业,武进区数据局与区市场监

督管理局在全市创新推出“登记注册+信用修复”服务。一方面,各登记窗口高效办理经营主体变更登记手续;另一方面,启动信用修复联动机制,登记窗口工作人员积极引导企业通过“国家企业信用信息公示系统”在线申请信用信息修复,市场监管部门快速审核,帮助企业及时移出经营异常名录。

该模式大幅提升了政务服务效率,在激励与引导失信经营主体自我纠偏、重塑信用方面取得突破,有效帮助企业避免因信用问题在企业经营、政府采购、银行贷款、荣誉授予等方面受到限制,为企业扫除发展障碍。

外来游客公交免费持续至年底

常州地铁优化流程规则

本报讯(周洁 常文旅)记者昨日获悉,外地来常游客公共交通免费政策将继续实施到今年12月31日。该政策覆盖常州全域公交及所有地铁线路,自去年9月上线以来广受好评。

外地来常游客公共交通免费政策指的是:外地游客在“携程平台”或“常享游乐享常州总入口”订购酒店住宿、景区门票、演唱会或音乐节门票、到达常州的机票火车票等,根据短信或站内信息提示,按流程登记即可随单获取免费公交乘车码及地铁免费乘车券。通过其他平台下单的来常游客也可通过“常享游”人工通道申领。

据悉,为进一步规范外地来常游客免费乘车券的使用流程,提升游客体验,自9月6

日起,常州地铁对外地来常游客免费乘坐地铁的规则、流程进行优化调整。外地游客按流程在“携程平台”“常享游平台”申领到地铁免费乘车券后,乘车券将自动发放至由游客提交的手机号码注册的常州地铁App账户中(如游客尚未注册将视为静默注册);登录常州地铁App,实名认证即可乘车,无需使用兑换码兑换,用户可通过“我的卡券”查看乘车券详情。据悉,每个用户30天内可申领1张乘车券,每张乘车券可免费乘坐地铁12次;一个自然月内,每个常州地铁App账户最多可使用1张乘车券。乘车券发放后立即生效,5日内可用(含发放当日);每日乘车券限量发放,如当日乘车券发放完毕,车站将为游客提供现场核验服务。

常州北极星口腔连锁举行10周年庆典活动

本报讯(越声 图文报道)6日,常州北极星口腔连锁举行10周年庆典启动仪式,机构创始人金演泰、韩方院长金彩头等韩方代表前来,与机构中方代表、新老患者共同庆贺。仪式中,10位口腔领域专家共同发起了口腔安全计划倡议。

据悉,北极星口腔从常州起步,逐步成为6城12院的大型连锁机构。10年里,北极星口腔连锁取得了诸多令人瞩目的成就。在数字化领域创新发展,形成数字化3.0全程可视诊疗,让诊疗更加精准、高效;创立北极星博士园,为口腔医疗领域培养更多优秀人才;设立上海九院名医工作站,让患者在家门口就能享受到顶级的医疗资源;开设口腔



疑难病症联合诊疗中心,为医生解决复杂的口腔问题提供有力保障。

10年里,北极星口腔累计诊疗近150万人次,100位硕博专家团队为顾客提供专业、权威的诊疗服务。目前,北极

星口腔拥有9项国家专利支撑,不断推动着口腔医疗技术的创新发展。未来,北极星口腔连锁将延续优良传统,以更高的标准、更严的要求,为顾客提供更加优质、高效的口腔医疗服务。

退役军人和“一老一小”公交服务措施升级

本报讯(黄洁璐 周峻年)记者从常州公交集团获悉,9月5日起,退役军人可直接刷《中华人民共和国退役军人优待证》免费乘车。同时,常州公交针对“一老一小”乘客推出关爱提醒服务。

此前,退役军人乘公交车时需要先亮证,等工作人员核验通过后,才可享受免费政策。9月5日起,退役军人持《中华人民共和国退役军人优待证》即可在常州公交集团所有车辆上刷卡免费乘车,刷卡机会播报“拥军卡”的语音提

示,这也表达对退役军人的敬意。

常州公交联合常州市民卡公司共同在“常州行”App上推出了“一老一小”关爱提醒的信息提醒服务。市民只需在“常州行”App首页的“关爱提醒”栏目,绑定常州市民卡公司发行的高龄卡、老人卡、学生卡信息(绑定非实名卡收不到信息)。“一老一小”进行刷卡乘车后,市民即可收到实时乘车信息,包括乘车时间、路线、车号、所乘车辆的实时运行位置。

第三批“组团式”援疆教育人才抵达尼勒克

开启为期一年半的支教生涯

本报讯(殷雯馨)近日,江苏省常州市第三批“组团式”援疆教育人才顺利抵达尼勒克县,接续传递常州教育的真情和爱心,将在尼勒克县第一中学开展为期一年半的支教生涯。

据悉,此批到尼勒克县开展“组团式”援疆工作的教育人才由15位教师组成,他们中有资深的学校管理层,有专业引领的学校骨干,有重整行装、再

次出发的学科带头人,有怀揣教育梦想、年轻有为的青年教师。他们把常州的教育理念和教学方法带到尼勒克县,让尼勒克的孩子也能享受到“常有优学”的润泽。

本周蔬菜价格略有回升

本报讯(发改轩 董心悅)9月以来,蔬菜市场供应充足。5日公布的江苏凌家塘批发市场及市区12家农贸市场监测数据显示,本周我市蔬菜批发价格小幅回升,农贸市场蔬菜零售价格也略有上涨,预计后期蔬菜价格小幅波动。

江苏凌家塘批发市场工作人员介绍,本周凌家塘市场蔬菜日销售量保持在6000吨左右,进入9月,随着学校开学,市

场需求增加,江苏凌家塘蔬菜批发价格指数小幅回升。

蔬菜零售价格也小幅上涨。5日监测的12家农贸市场53个品规蔬菜与上周比,呈“31涨20跌2平”,每500克零售均价为6.10元,周环比上涨0.16%。其中,周环比涨幅前三的是中椒、山药、蒜头,每500克零售均价分别上涨7.64%、7.58%、7.48%;周环比跌幅前三的是上海青、青梗菜、毛白

菜,分别下跌10.42%、8.31%、6.91%。

进入秋季,地产菜陆续上市,市场供应量增加,预计后期蔬菜价格将小幅波动。



小编聊天 白露已至,秋还未来

■庄奕

今天,我市迎来秋天的第三个节气,也是昼夜温差最大的节气——白露。白露本应是气温下降、天气明显转凉的时节。然而一直到15日,我市基本将维持晴热高温天气。

在市民的记忆里,2022年是个异常火热的夏天,可进入白露节气后,也变得凉快了,最低气温只有20℃—22℃,最高气温28℃—31℃,体感还是相当舒服的。今年入夏以来至9月5日,常州共有42个高温天(日最高气温达到或超过35℃),与常年17个高温天相

比,明显异常偏多。而且因为今年的副热带高压异常强盛,超强台风“摩羯”只能沿着副热带高压南部向西移动,往广东西部、海南一带逼近,想要靠它降温是不可能的。所以一直到10日,我市仍多高温天气,最高气温34℃—35℃。

11日至12日,我市会有弱降水,高温得到短时缓解,最高气温会有所下降。13日至15日,晴热天气又将卷土重来。16日起随着海上的热带系统活动,大气中水汽含量增加,有可能形成降水,给我市带来清凉。但因为时间还早,这种天气变化趋势还具有不确定性,市民还需继续关注最新天气预报。